YCTpOACTBO NPUXMMHOE C rOPM30HTaNbHbIM OCHOBAHUEM U perynampyemMbiM HAXXUMHbIM

WwInuHAenem

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

0030p uspenuin

K1240.010500
K1240.10500

OnucaHue

Martepuan:
Ctanb unu HepXxaBsetoLas cranb.

WcnonHeHue:

CTanb OUMHKOBaHHas.

Hep)xasetoLas ctasb, 6e3 NoKpbITHS.
MonumepHas pyyka MacnocTonkas.

Yka3aHmue:

Jnsa ncnonnenunin K1240.022000, K1240.033200 n K1240.045000 HeonpeHOBbIN
yNop NoCTaBNSAETCS B KOMMJIEKTE.

MpuHapnexHocTu:

K0688
K0689
K0690
K0101
K1442
K0102
K0103
K1443
K0104
K0106
K1441

YCTpOMCTBO NPMXXUMHOE C rOPM30HTaNIbHbIM 0CHOBAHUEM M perynupyemMbiM HaXXUMHbIM LUNWHAENEeM

Homep 3akasa Martepuan Yron noBopora Yron Ycunue Ycunue KpenexHas 3aXnmHoe 3axnmHoe
OCHOBBI Jepxarens noBopoTa OT pyku 3aXuMa cuna ycunme ycunme
PYYKu FH-H F1H F2H F3H F4H
K1240.010500 Ctanb 90° 75° 50 250 500 150 350
K1240.022000 Cranb 85° 73° 100 1000 2000 600 1200
K1240.033200 Cranb 90° 65° 150 2000 3200 800 1600

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
VCTDOVICTBO NPUXXUMHOEe C ropu3oHTa/ibHbIM OCHOBAHMEM U peryaupyemMbiM HaXXUMHbIM
wnuHaenem
0630p uspenmi
Homep 3aka3a Martepuan Yron nosopota Yron Ycunue Ycunue KpenexHas 3aXuMHoe 3aXnUMHoe
OCHOBbI Jepxarens noBopoTa OT pyKu 3aKnUMa cuna ycunve ycunue
PyyKu FH-H F1H F2 H F3H FAH
K1240.045000 Cranb 90° 68° 250 2200 5000 1100 3000
K1240.110500 HepXasetoLas cTab 90° 75° 50 250 500 150 350
K1240.122000 HepXaseroLLas crab 85° 73° 100 1000 2000 600 1200
K1240.133200 HepXasetowas cTab 90° 65° 150 2000 3200 800 1600
K1240.145000 HepXasetoLas cTab 90° 68° 250 2200 5000 1100 3000
Homep 3aka3sa Marepuan A Al A3 B BT B2 B3 B5 C ci D H L L1 L2 M
OCHOBbI
K1240.010500 Cranb 159 238 111 159 238 8 5 15 7,7 68 44 173 79 20,7 135 M4x20
K1240.022000 Cranb 27 37 254 22 3% 114 74 2 251 12,7 55 37,8 1435 56,9 357 M6x44
K1240.033200 Cranb 254 38 208 222 35 147 87 3 349 12,7 6,7 476 173 71,6 39,1 M8x63
K1240.045000 Cranb 413 571 - 413 572 19 11 4 444 19 83 634 2956 1083 636 M10x85
K1240.110500 HepXxaseroLLas cTanb 159 238 111 159 238 8 5 15 77 69 44 173 79 20,7 135 M4x20
K1240.122000 HepXaBetoLLas ctanb 27 37 254 22 3% 11,4 74 2 251 12,7 55 378 1435 56,9 357 M6x40
K1240.133200 HepXasetoLLas cTanb 254 38 208 222 35 147 87 3 349 12,7 6,7 476 173 716 391 M8x60
K1240.145000 HepXaseroLLas cTanb 413 571 - 413 572 19 11 4 444 19 83 634 2956 108,3 63,6 M10x80

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



